

来点巴西味! 丛林印花潮翻天



今日女报/凤凰网记者 喻秋霖

“他日嘲笑碎花土，只怪未到潮流时。”世界杯来了！巴西的热带风情卷起了一阵丛林印花风潮。毫不夸张地说，随着巴西世界杯火热开幕，无论是繁盛的森林还是花朵的印花几乎“开满”了整个2014春夏时装周，Cara、Emma Roberts、范冰冰、章子怡等时尚大咖也纷纷亲自上阵“助威”，巴西丛林印花再次回转逆袭成为了本季最强大的流行趋势之一。趁世界杯正火，赶紧来点巴西味吧，感受那诱人的丛林印花。LOOK!

达人SHOW》

世界杯期间，无论是在时装发布会上还是在登机口，总有一道亮丽风景线吸引着眼球，明星模特们都纷纷亮出了“撒手锏”——丛林印花装。本期我们邀请时尚达人为大家点评明星们的丛林印花。

LV高级陈列师 周莹

1.Cara这件热带丛林印花裙装，外圆内方，色彩扑朔迷离，加以成熟干练的廓形线条，妩媚感十足。

带有未来主义整体风格与巴西丛林印花元素相结合，静中有动花儿不乱，极具摩登气质。配色艳丽大气、无比灵动跳跃的搭配，让优

雅的名媛气质展现得更加惟妙惟肖。

2.Emma Roberts穿这件植物印花短裙出街，其巴西森林与印花裙给人以清新明快的感觉。Emma Roberts整体造型最大亮点便是那全身的植物图案印花，令人眼前一亮，清爽甜美又活泼自然。

3.范冰冰曾身穿这件黄色植物印花短裙亮相某活动现场，整体造型最大亮点便是那全身的植物图案印花，令人眼前一亮。

4.章子怡这件热带丛林印花裙装，简约而不简单，黑白黄绿的配色艳丽大气，无比灵动跳跃的搭配，让优雅的名媛气质展现的淋漓尽致。



市井流行》

世界杯期间，在长沙，一到晚上，啤酒、烧烤、大荧幕伴随着吆喝声随处可见。而到白天却被另外一种炫美的方式所取代，那就是街头穿着艳丽的MM们，而丛林印花装的火热回潮更让生活增添了许多激情与动感。很多MM都不约而同地穿搭上了压箱底的花裙子。



为了防“伪” 爱上巴西印花

记得以前一同学向我诉苦，半夜三更的，突然听见隔壁一姑娘发出一阵阵狂叫，敲桌子拍手的闹声很大。原来是在看世界杯，一直以来，我都是认为女人不懂世界杯的，没想到女人看世界杯也如此疯狂。从那之后我也学着看世界杯。在我的朋友圈子里以不懂世界杯为“耻辱”，动不动就是秀专业，哪个队哪个明星又怎样怎样。虽然我不是铁杆球迷，但为了场面也得装装腔，所以经常去了解世界杯周边的时尚信息。今年巴西世界杯，印花裙子又火了起来，当然得置办几套，丛林印花裙，鲜艳又靓丽，简直就是伪球迷装腔之首选，但得注意色彩，丛林印花风格与普通印花不同，它的颜色对比很大，相对艳丽，通常是提取植物花卉的颜色，清新自然。

时尚撰稿人 VIVI



怕显老就搭T恤

红配绿，黄配紫，这些惊世骇俗的配色在丛林印花风格里简直就是小儿科，颜色过于鲜艳就会造成一个巨大的隐患，就是显老，所以想扮嫩的MM们可以在面料上来规避这个问题。一般印花装大多会选择缎面料以及欧根纱这些比较“仙”的面料，而这就是显老的关键所在，所以要年轻还是首选T恤吧，丛林印花的图案，轻松的款式，简直美醉了。

淘宝模特 YOYO

专家观点》

巴西丛林印花 不同女人不同选择

——广西艺术学院服装系带头人 林燕宁教授
巴西世界杯激战正酣，热辣的桑巴国度拥有的广袤热带丛林也成为时装设计师们当季夏日潮流的灵感来源。而对于不同女人来说，选择丛林印花有技巧。通常成熟的职场女性较适合选择写实派印花，以热带雨林的花朵、枝叶为原型写实，大面积印染，丛林植物的繁茂体现在时装的印花上，这种风格能很好地衬托成熟女性的风韵与魅力。而年轻的小姑娘们较适合选择抽象派印花，抽象图案印花象征性表达丛林风格，规则罗列的雨水图案、混合交织的铅笔线条等等，穿在身上会显得更加前卫、青春。